
В Кемеровской области на одной из шахт произошел вывал породы, в результате чего пострадали два человека

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных работ).

Установлено, что 7 марта в 5 часов, 25 минут (местного времени) на ООО «Шахта им. Ворошилова» г. Прокопьевск, на участке № 10 пласта Горелый с квершлага № 108 9-го выемочного штрека, при доставке леса по штреку произошел вывал породы. В результате пострадали 2 человека — 23-летний машинист подземных установок Сергей Латышев, состояние средней степени тяжести, 19-летний горнорабочий очистного забоя Александр Попков, состояние тяжелое. Пострадавшие госпитализированы с переломами.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Марта 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/807099>